

机会或就产生于市场犹豫之中

三大不利因素加大调整压力 将现板块轮动行情

自12月4日沪指创出1949.46点新低后,沪指在短短5个交易日上涨近134点,周二沪指小幅下调,再度收出小阴十字星。有分析认为,尽管市场短线面临获利回吐压力,市场表现十分犹豫,但由于前期增量资金大举进场迹象明显,未来仍有望出现板块轮动上涨行情。

大形势分析

除了利空消息打压股指,有机构认为,大盘本身也存在三大不利因素:

首先,短期获利盘较大。从12月4日大盘创出1949.46点新低后便一路高歌猛进,指数在5个交易日上涨了134点,中间根本没有像样的调整,同时大盘上涨的幅度在逐渐缩小,说明短期的获利盘比较大,调整压力非常明显。

其次,股指期货透露出谨慎的信号。虽然股指期货继续延续涨势,但涨幅较上周有所收窄,尤其是周一主力合约IF1212

由升水状态转为贴水3点。从中金所公布的持仓席位看,主力合约与次月合约的前20名席位持仓空单大幅增加1680手,多方持仓仅微增217手,基本保持不变。另外,大盘反弹而ETF却呈现净赎回状态。从反弹以来的ETF场内份额变动上来看,45只产品中有24只呈现净赎回,21只呈现净申购,其中净赎回的份额数远大于净申购的数量,整体净赎回共计21.38亿份。

另外,大盘反弹而ETF却呈现净赎回状态。从反弹以来的ETF场内份额变

动上来看,45只产品中有24只呈现净赎回,21只呈现净申购,其中净赎回的份额数远大于净申购的数量,整体净赎回共计21.38亿份。主力大资金的逢高出逃,直接导致了调整的发生。

对于后市有市场分析认为,周二大盘出现缩量整理,量能的明显萎缩。由于前期增量资金大举进场迹象明显,未来仍有望出现板块轮动上涨行情。尽管市场短线面临获利回吐压力,市场表现十分犹豫,但是机会正是在市场犹豫之中。 中新网



专家论坛

著名财经评论员侯宁:

1949点成为大底已无悬念

“1949,大底无疑。希望在‘以经济建设的增长质量和效益为中心’的阳光照耀下继续前进。”日前,著名财经评论员侯宁在其微博中表达了对后市的看法。

12月5日,市场终于迎来了久违的反弹,金融、基建板块成为做多的主力。对于未来的行情,侯宁在其微博中表示,这次上涨绝非一日游,1949点成为大底已无悬念。侯宁认为,明年整体仍会出现较大幅度震荡,但整体涨幅或将超过20%。

和讯

股民热线:0551-5223801

E-mail:wq69535104@sina.com

12月11日沪深指数

上证指数:
开盘:2077.56 最高:2088.64
最低:2070.19 收盘:2074.70
涨跌:-9.07 成交:679.30亿元
上涨:211家 下跌:720家 平盘:64家

深成指:
开盘:8230.02 最高:8285.82
最低:8201.25 收盘:8220.54
涨跌:-45.25 成交:584.30亿元
上涨:286家 下跌:1201家 平盘:79家

上证指数日K线图



深成指日K线图



本报证券交流QQ群:226147830

国元视点

强势调整 适时加仓

周一美国股市收高,道指四连阳。至此道指与标普500指数均创近5周以来收盘新高。与此同时,欧股周一收涨0.1%,创19个月新高。外围市场的继续强势,给A股烘托出了一个较好的氛围。然而比起外围的温和新高不断而言,A股由于前期跌幅太过猛烈,因此纠偏式的反弹也是暴风骤雨式的。

正由于市场短线涨得太急太快,所以回调来的往往也十分突然。并且光靠个股热情也很难带动全盘的普涨。周二市场的震荡局面和四大指数均低开平走尾盘跳水,外围依然保持的强势,以及消息面暖意依旧形成了明显的背离。然而这层背离却是我们可以预测到的,其原因来自于技术面的更多背离。盘面上虽然能看到27家股票涨停(不包括ST),也只能算是低价股行情的卷土重来,权重板块银行股在狂冲过后必然出现刹车,前期强周期行业龙头铁路股在中国铁建的中阴下出现集体整理,更不用提大盘本身所面临的剧烈调整压力和重度套牢区的阻力,回探势在必行,那指数在此时先蓄势再去直面压力也是势在必行。可以说冲关热情在周二突遇“急速冷却”并不是什么很意外的事情,冷却的原因恰恰是因为前面过热了调整中,投资者对个股出现的分化以及回退做好充分的准备即可,在接下来强势调整出现的低点很可能就是更明智的加仓契机。

国元证券

特别报道

银帆夺冠 泽熙无缘十强

四季度大幕即将落下,私募年度收益排名也基本确定。

私募排排网昨天发布的统计数据

显示,前11月阳光私募收益中,银帆投资以42.42%排名第一,领先第二名金石投资20多个百分点,摘得年度桂冠

几无悬念。泽熙投资则“折戟”酒鬼酒,或无缘年度收益十强。

周旭

投资论坛

解决问题比行情上涨更重要

作为投资者中的一员,本人希望股市上涨的行情能够持续。不过,理性告诉投资者,行情上涨固然重要,但解决股市所面临的实质性问题更是当务之急,它甚至比行情上涨更加重要。

当然,投资者最应该关心的是行情的发展。但投资者同样明白这样一个事实,那就是如果股市不能有效解决困扰股市健康发展所存在的问题的话,股市的行情是很难持续发展的。为什么在过去的十年里,面对中国经济发展的“黄金十年”,A股却是“零涨幅”,甚至“负涨幅”?为什么在中国经济发展速度名列世界经济前茅的情况下,A股市场却“熊”霸天下?原因就在于A股市场所存在的问题束缚住了股市行情上涨的手脚。比如,新股高价发行又高价上市,上市之后就是一路阴跌,行情走

势如滚滚长江东逝水,这样的股票如何能够上涨。又如,不论行情是否低迷,大小非套现不断,市场失血不止,股市又如何能够上涨?再如新股上市后业绩频频变脸,上市新股成了地雷阵,投资者的信心又从何而来?这些问题得不到解决,股市行情的上涨显然是不可持续的。

不仅如此,如果困扰股市发展的实质性问题得不到解决,那么从整体上说,行情上涨带给投资者的并不是收益的增加,而是投资者损失的加剧。在行情上涨的过程中,IPO的进程会提速,而且发行价格会走高;大小非的套现会加剧,而且套现价格会提高;还有再融资会接踵而至,而且再融资价格也会提高。而一旦上涨行情结束,投资者显然要为此付出更大的代价。虽然一些投资者会在行情上涨时有所收获,但一

旦上涨行情结束转而向下调整时,投资者不仅会将行情上涨时的盈利吐出,而且本金也会进一步受损。可以说,在不能有效解决困扰股市发展的实质性问题情况下,行情上涨的真正受益者是上市公司(或发行人)以及套现的大小非,大多数投资者很难成为真正的受益者。

皮海洲

AUAG 富银金融投资
让黄金投资更简单、更高效、更时尚!
上海黄金交易所综合会员(席位号:0151)
最新黄金白银行情可致电:0551-62579701
或登陆安徽黄金网:www.ahj99.com
新浪微博: @安徽富银黄金 腾讯微博: @安徽富银黄金

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:62627033
www.gyzq.com.cn